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ΣΤΗ Σ.Α.Ε.Κ. Γ.Ν.Ν.Θ.Α. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 

ΕΤΟΣ 2024-2025 

 

Οι επιτυχόντες στη Σ.Α.Ε.Κ. Γ.Ν.Ν.Θ.Α «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», που υποβάλατε 

παράλληλο μηχανογραφικό, προκειμένου να κάνετε ηλεκτρονικά την 

εγγραφή σας, καλείστε να εισέλθετε στο πληροφοριακό σύστημα του 

παράλληλου μηχανογραφικού https://michanografiko-

diek.it.minedu.gov.gr, απαραιτήτως από Δευτέρα 29-7-2024 έως και την 

Τρίτη 10-9-2024.  

Για την εγγραφή σας θα χρειαστεί απαραιτήτως να δηλώσετε τον ΑΜΚΑ 

σας.  

Σε περίπτωση που το σύστημα σας ενημερώσει ότι  απαιτείται κατάθεση 

και έλεγχος πρόσθετων δικαιολογητικών σας, πρέπει: 

1. είτε να συνδεθείτε στο σύστημα του παράλληλου μηχανογραφικού, 

ώστε να αναρτήσετε εκεί τα αντίστοιχα αρχεία δικαιολογητικών,  

2. είτε να επικοινωνήσετε με τη Σ.Α.Ε.Κ. Γ.Ν.Ν.Θ.Α «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»,  μέσω 

του email:  saekgramm@sotiria.gr ή στο τηλ. 2107704748 

&2107763326, ώστε να γίνει μέσω email η αποστολή των αρχείων 

δικαιολογητικών στη Σ.Α.Ε.Κ. Γ.Ν.Ν.Θ.Α «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»,  

3. είτε να προσέλθετε στη Σ.Α.Ε.Κ. Γ.Ν.Ν.Θ.Α «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», από 

Δευτέρα 19/8/2024  έως  και Τρίτη 10/9/2024   και  ώρες 08.00 -14.00 

ώστε να προσκομίσετε δια ζώσης τα δικαιολογητικά σας.  

Η τήρηση της παραπάνω προθεσμίας εγγραφής είναι ΚΡΙΣΙΜΗ. Όσοι δεν 

ολοκληρώσετε την εγγραφή σας εντός της καθορισμένης προθεσμίας, αυτόματα θα 

θεωρηθεί ότι δεν επιθυμείτε να εγγραφείτε.  

 

Β. Δικαιολογητικά  

Όσοι ενημερωθείτε από το σύστημα κατά την ηλεκτρονική εγγραφή σας 

ότι απαιτείται να υποβάλετε πρόσθετα δικαιολογητικά για την 
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ολοκλήρωση της εγγραφής σας, θα πρέπει ΕΝΤΟΣ της ίδιας προθεσμίας 

να προσκομίσετε -με οποιονδήποτε από τους 3 παραπάνω τρόπους- 

όσα δικαιολογητικά σας ζητηθούν, από τα παρακάτω: 

1. Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου σας 

2. Φωτοαντίγραφο του Τίτλου Σπουδών εγγραφής σας (Απολυτήριο 

Λυκείου, Πτυχίο ΤΕΕ Β’ Κύκλου) και όχι πτυχία ανώτερης βαθμίδας 

(ΑΕΙ, ΤΕΙ) 

3. Πρόσφατη βεβαίωση ΑΜΚΑ 

4. Πρόσφατη βεβαίωση ΑΦΜ 

5. Τα αποδεικτικά όλων των υπολοίπων δηλωθέντων στην αίτηση 

στοιχείων σας (κοινωνικά κριτήρια1).  

Υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται η εγγραφή του επιτυχόντα  

ταυτόχρονα σε σχολή, τμήμα ή εισαγωγική κατεύθυνση ΑΕΙ και σε  

Δημόσια Σ.Α.Ε.Κ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
1 Βλ. Παράρτημα 1 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Δικαιολογητικά Κοινωνικών κριτηρίων 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

Α. Πολυτεκνία 

Δικαιολογητικά: πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ή πιστοποιητικό πολυτεκνίας σε 
ισχύ ή δικαστική απόφαση ή άλλο έγγραφο που να πιστοποιεί τη γονική μέριμνα. 

 

Β. Τριτεκνία 

Δικαιολογητικά: πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του δήμου ή της κοινότητας ή 

βεβαίωση οικογενειακής κατάστασης που χορηγείται από τα ΚΕΠ μέσω του Ολοκληρωμένου 

Πληροφοριακού Συστήματος Εθνικού Δημοτολογίου (ΟΠΣΕΔ) (κ.υ.α.) που περιέχει όλα τα 

γεγονότα των οποίων η συνδρομή αποτελεί προϋπόθεση για την κατά νόμο κτήση της 

ιδιότητας του τρίτεκνου γονέα ή τέκνου τρίτεκνης οικογένειας ή αντίστοιχο πιστοποιητικό 

αρμόδιας αλλοδαπής αρχής. 

 

Γ. Μονογονεϊκή οικογένεια 

Δικαιολογητικά: δικαστική απόφαση ή άλλο έγγραφο που να πιστοποιεί τη γονική μέριμνα, 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης  του δήμου ή της κοινότητας. 

 

Δ. Ειδική περίπτωση (Ελληνοκύπριοι από τα κατεχόμενα της Κύπρου ή μέλη της ελληνικής 
μειονότητας της Αλβανίας).  

Δικαιολογητικά: Αποδεικνύεται με  Ειδικό Δελτίο Ταυτότητας Ομογενούς (ΕΔΤΟ). Διαβάστε 
περισσότερα σε σχέση με την έκδοση του συγκεκριμένου ΕΔΤΟ εδώ: 

https://portal.astynomia.gr/webcenter/portal/eTap/expatriate-al-id-card-grant-application 

Σχετικά με τη δήλωση της ειδικής περίπτωσης, επισημαίνουμε ότι υποψήφιοι που τη 

δηλώνουν, συμμετέχουν σε ξεχωριστή διαδικασία επιλογής από τους υπόλοιπους 

υποψηφίους. Επομένως, επιτυχόντες για τους οποίους θα διαπιστωθεί κατά το διοικητικό 

έλεγχο στις εγγραφές ότι έχουν δηλώσει ψευδώς ότι ανήκουν στην ειδική περίπτωση, 

χάνουν το δικαίωμα για εγγραφή. 
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